

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatalában 2013. december 3-án megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Kiss Károly	bizottság elnöke
Dékány József	bizottság tagja
Kanó József	bizottság tagja
Dr. Demeter Erzsébet	bizottság kültagja
Nyuzó Marietta	bizottság tagja

Távol maradt: Takácsné Papp Éva bizottság kültagja
Séllei Zsigmond bizottság tagja

Tanácskozási joggal részt vesz:

Balogh Csilla	jegyző
Szűcs Mariann	igazgatási ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető:

Szűcs Mariann	igazgatási ügyintéző
---------------	----------------------

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönti a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő.
Távol maradt Séllei Zsigmond bizottsági tag és Takácsné Papp Éva bizottság kültagja akik távolmaradásának okát nem jelezte.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait:

1. A foglalkoztatás helyzete. Tájékoztató a munkahely-teremtési és megtartási pályázatokról. A közhasznú munkák tapasztalatainak bemutatása.
Előadók: Gyányi Irén szociális főelőadó
Földi Imre – a közmunkákat szervező programirányító
2. A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló, valamint a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
3. Bejelentések.

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirendi pont megtárgyalására javaslata?
Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el.
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

2815/2013. (XII. 3.) Sz.Eü.B.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2013. december 3-án tartandó nyílt ülésének napirendjét az alábbi szerint fogadja el :

1. A foglalkoztatás helyzete. Tájékoztató a munkahely-teremtési és megtartási pályázatokról. A közhasznú munkák tapasztalatainak bemutatása.
Előadók: Gyányi Irén szociális ügyintéző
Földi Imre – a közmunkákat szervező programirányító
2. A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló, valamint a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előadó: Szarka Andrea igazgatási irodavezető
3. Bejelentések.

1. napirend: A foglalkoztatás helyzete. Tájékoztató a munkahely-teremtési és megtartási pályázatokról. A közhasznú munkák tapasztalatainak bemutatása.

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely A foglalkoztatás helyzete. Tájékoztató a munkahely – teremtési és megtartási pályázatokról. A közhasznú munkák tapasztalatainak bemutatása. Megadja a szót Gyányi Irén szociális ügyintéző részére.

Gyányi Irén – Szociális ügyintéző: Az összegyűjtött adatokból jól látszik, hogy nem fogyott az alkalmazottak létszáma. Az adatot szolgáltatóknak az összesen sora mutat egy reális adatot. Az mutatja leginkább a foglalkoztatotti létszám változásának arányát. Előző évhez képest ez az adat nem lett rosszabb. A munkaügynél regisztrált álláskereső száma és az önkormányzatnál ellátásban lévők száma is csökkenést mutat. Persze van még ezen a területen mit javítani. Jövőre nézve némi reményt ad, hogy kormányzati oldalról sok intézkedés történt annak érdekében, hogy a foglalkoztatási létszám változzon, akár a gyermekeket nevelő családok, akár az 55 év feletti nők esetére vonatkozó jövőbeni intézkedési is talán egy kis esélyt ad ezen személyek alkalmazására. Lényeges támogatást fognak kapni a munkáltatók annak érdekében, hogy alkalmazzanak hasonló helyzetben lévő személyeket.

Csak kevesen írtak véleményt az adatok visszajutása alkalmával. Mindenesetre beleírta a beszámolóba- ez egy korrekt tájékoztatás a képviselő – testület felé- elmarasztalás nincsen, valahol csak tényszerű közlés van, a Pietas kft. részéről köszönet is megfogalmazásra került . Ha az életkor szerinti megoszlást meg a végzettség szerinti megoszlási adatokat nézik, akkor olyan túl nagy elmozdulás,tehát százalékos arányaiban nézve nincs nagy elmozdulás az előző évhez képest.

A beszámoló címében benne van a munkahelyteremtés és munkahely megtartó pályázatokról is a tájékoztatás. A kirendeltség vezetővel értekezett és azt a tájékoztatást adta, hogy a munkahelyi elfoglaltság miatt a mai ülésen nem tud részt venni, viszont a december 12-én tartandó testületi ülésen jelem fog lenni és teljes körű tájékoztatást fog adni a Képviselő – testület részére.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megköszöni Gyányi Irén szociális ügyintézőnek az elmondottakat. Megadja a szót Nyúzó Marietta bizottsági tag részére.

Nyúzó Marietta - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: A múltkori testületi ülés alkalmával szó volt arról, hogy a DÉSZOF kft. végelszámolás alatt áll. Jelenleg az intézményünkben folyamatban van az engedélyek megkérése és megpróbálják az Kft.-nél dolgozó személyeket foglalkoztatni. Ez a leggyorsabb folyamat jelenleg, amivel munkát tudnak nekik biztosítani. Telephelyengedélyt nem kell módosítani, mivel arra már megvan az engedély. A minisztériummal ezen ügyben folyamatos a kapcsolatuk. Január hónaptól szeretnék a 9 tovább foglalkoztatni, biztosítani a munkalehetőségeket.

Kanó József - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Érdeklődik, hogy milyen jellegű lenne a foglalkoztatás.

Nyúzó Marietta - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Belső foglalkoztatásról van szó. Tehát takarítás, konyhai és kerti munkák. Jelenleg ilyen munkaköröket tudunk számukra biztosítani.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Mi történt volna akkor, ha kft. megszűnése miatt ennél sokkal több ember vesztette volna el a munkahelyét?

Nyúzó Marietta - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Akkor más lehetőség után kellett volna nézniük. Mivel ez egy nagyon rövid intervallum, arra gondoltak, hogy az engedélyek megszerzése után megpróbálnák növelni a létszámot.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Ez a Borostyánkert otthonhoz vagy Szeghalmi Kistérség Egységes Szociális Intézményhez fog tartozni?

Nyúzó Marietta - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Ez a Szeghalmi Kistérség Egységes Szociális Intézményhez fog tartozni.

Kanó József - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Telephely szükséges?

Nyúzó Marietta - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Nincs szükség telephely engedélyezésre. A telephely a Jéggyár úti intézmény lesz.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megköszöni az elmondottakat. Megadja a szót Gyányi Irén szociális ügyintéző részére.

Gyányi Irén – Szociális ügyintéző: Ha megnézik a táblázatot akkor láthatják, hogy 2013-tól az iskola és a DÁMK foglalkoztatottjainak megoszlás két sorban is szerepel. Ez azért van ,mert a KLIK átvette az általános iskola és művészeti iskola fenntartói jogát. A DÁMK pedig

a nem az oktatási tevékenységhez kapcsolódó dolgokat végzi. Ide tartozik a múzeum, a könyvtár, a művelődési ház, óvodai feladatok.

Ami változás az eddigiekhez képest, hogy az önkormányzatra és a hivatalra vonatkozóan is ki lett gyűjtve, hogy ki az aki önkormányzati alkalmazásban áll és ki az aki a hivatal alkalmazásában áll. A Járási Hivatalhoz is átkerültek kollégák. Ebbe a hivatali létszámba nincsen benne az Ecsegfalván dolgozó munkatársaknak a létszáma.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megköszöni a beszámoló kiegészítését. Ehhez a témához kapcsolódóan megadja a szót Földi Imre programirányító, szervező részére.

Földi Imre programirányító, szervező: Az elmúlt évben 196 főt foglalkoztatott az önkormányzat Kistérségi Startmunka Mintaprogram keretein belül. Ez 6 projektelemet tartalmaz. Mezőgazdasági projekt, Téli és egyéb értékteremtő projekt, Belvízelvezetés projekt, Illegális hulladéklerakó helyek felszámolása projekt, Belterületi közúthálózat javítása projekt, Mezőgazdasági földutak rendbetétele projekt. 12 főt foglalkoztatunk TÁMOP-ban és 91 fő huzamosabb idejű foglalkoztatásban vet részt. Ez több mint 250 főt jelent. Jelenleg 258 fővel vannak jelen a foglalkoztatásban, ebből 67 fő képzésen vesz részt. Olyan képzésen vesznek részt, amellyel a jövőben könnyebben eltudnak helyezkedni. Ezeknek egy része Akreditációs másik része pedig OKJ-s képzés. 24 fő van, akik képzettségüknél fogva alapkompentencia képzésen vesznek részt.

A tavalyi évhez képest kötelező volt a közfoglalkoztatottak létszámát megemelni. Statisztikai létszámban is mutatkozik, hogy a foglalkoztatás nőtt Dévaványa esetében, ezáltal kevesebb a munkanélküli. Valószínű, hogy a társadalmi feszültség, a megélhetési problémák vagy a pénz szűkössége nyomja a bélyegét a munkavégzésre. Az idei év sokkal emberpróbálóbb volt, mint a tavalyi év. A konfliktusokat próbáljuk kezelni. Tovább folytatjuk a Szociális Földprogramot. A kistérségi Startmunkáknak a jövőbeni elképzelése a Szociális Szövetkezetek megalakulása. A Szociális Szövetkezet itt Dévaványán is megalakult. A tavalyi beszámolóban írta, hogy 10 települést választott ki úgynevezett referencia településként a Belügyminisztérium és ebből 3 település volt Békés megyei.

2013.11.28-án Valánszki Róbert polgármesterrel együtt átvehettük a Belügyminisztériumban a miniszteri elismerő oklevelet, melyet a kiemelkedő közfoglalkoztatás megvalósításáért kapott Dévaványa. Ehhez kiegészítő támogatásként 2 millió forint társult. 1771 Kistérségi Startmunka mintaprogram működik az országban. Ebből 53 település kapott elismerő oklevelet. A szociális szövetkezeteknek itt fog majd belépni a létjogosultsága. A Belügyminiszter úr elmondta, hogy a közfoglalkoztatás ezen irányú fejlesztésére nagy gondot fordítanak és a jövőben is számítanak mindenkinek a munkájára.

Szeptember végén megrendezésre került Békéscsabán az első közfoglalkoztatási kiállítás, vásár és konferencia. Itt Dévaványa a Gyomaendrődi Járást képviselte. Egy nagyon színvonalas rendezvényről volt szó. Ennyi elismerés után sem teljesen elégedett a korábban már említett nem megfelelő dolgozói hozzáállás miatt. Ennyiben kívánta kiegészíteni a beszámolót.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Kérdésként teszi fel, hogy a képzésben résztvevők eléri a 10 % feletti hiányzást, akkor milyen szankciók vonatkoznak rájuk?

Földi Imre programirányító, szervező: Valóban így van, hogy a képzésben résztvevők hiányzása a 10 %-ot nem haladhatja meg. Feltehetően az ellátási pénzek megvonása lehet a szankció.

A képzés lebonyolítását a Tisza Kálmán Közoktatási Intézmény és a Belügyminisztérium nyerte el, ezért a szankciókat is ők ismerik.

Dékány József - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: A szociálisszövetkezet által benyújtott pályázatról milyen konkrétumot lehet tudni?

Földi Imre programirányító, szervező: Még semmi konkrétumot nem lehet tudni.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megköszöni a beszámoló kiegészítését ehhez a témához kapcsolódóan.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a foglalkoztatás helyzetéről, a munkahely-teremtési és megtartási pályázatokról, valamint a közhasznú munkák tapasztalatainak bemutatásáról szóló tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a foglalkoztatás helyzetéről, a munkahely-teremtési és megtartási pályázatokról, a közhasznú munkák tapasztalatainak bemutatásáról szóló tájékoztatót fogadja el.

Kéri a bizottság tagjait, aki a tájékoztatót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

2816/2013. (XII. 3.) Sz.Eü.B.hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a foglalkoztatás helyzetéről, a munkahely-teremtési és megtartási pályázatokról, a közhasznú munkák tapasztalatainak bemutatásáról szóló tájékoztatót fogadja el.

2. napirend:A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló, valamint a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet megalkotása.

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló, valamint a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet megalkotása. Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea- igazgatási irodavezető: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 140/R. §-a értelmében a települési önkormányzatoknak legkésőbb 2013. december 31-ig kell megalkotniuk az önkormányzati segély megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló rendeletét. A 2014. január 1-jétől nyújtható támogatási forma a korábbi átmeneti segély, temetési segély és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás ellátások összevonását követően jött létre. Dévaványán 2 helyi rendeletet érint. A szociális igazgatásról

és a szociális ellátásokról szóló, valamint a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendeleteket érinti. Most jelenleg a helyi rendelet a Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe utalja az átmeneti segélyt, egyes jogtalanul felvett szociális juttatások visszakövetelését, adósságkezelési szolgáltatást. A temetési segély a polgármester hatáskörébe volt eddig utalva azonban 2014. január 1. napjával önkormányzati segélyek közé emeli a törvény a temetési segélyt mely, mint önálló segélytípus megszűnik. Határidők tekintetében az önkormányzati segély iránti kérelemről a kérelem beérkezését vagy a hivatalból történő eljárás megindítását követő 15 napon belül kell dönteni. Polgármesteri hatáskörbe tartozott a váratlan nem rendszeresen fogyasztott gyógyszerköltség, elemi kár, katasztrófa. Itt azt javasolja, hogy a váratlan gyógyszerköltség kerüljön ki a polgármester hatásköréből és kerüljön a Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe.

Nyuzó Marietta - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Mi történik abban az esetben, hogy ha azonnal szükség van a gyógyszerre és 2 hetet kell a döntésre várni ?

Szarka Andrea- igazgatási irodavezető: Elmondja, hogy nem kell 2 hetet várni, hiszen az önkormányzati segély ügyintézési ideje lerövidül 15 napra.

A törvény lehetőségeket sorol fel, amiket figyelembe vett. Önkormányzati segélyben elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy alkalmanként jelentkező, nem várt többletkiadások – így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár elhárításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartáshoz, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások - vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak.

2014. január 1. napjával hatályát veszti a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (1) bekezdés b) pontja, mellyel a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, mint az önkormányzatok által adható segélytípust szünteti meg a jogalkotó. Ugyanakkor utal arra, hogy a települési önkormányzat képviselő-testülete a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint a gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel pénzügyi támogatást állapíthat meg, az önkormányzati segélyezési rendszeren felül. Itt volt ismeretes a Szociális és Egészségügyi Bizottság tekintetében a beiskolázási támogatás, az utazási és étkezési térítési díjtámogatás. A módosításba már bekerülne a beiskolázási támogatás és javasolná a az utazási és étkezési térítési díjtámogatás bevételeit is. A beiskolázási támogatás úgy kerülne bele, hogy a jogosultsági értékhatárok nem történne változtatás, ami a törvénynek megfelel viszont a nyújtandó segítség összegében lenne változás 1000 forinttal megemelné a minimum és maximum adható összegek mértékét.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Elfogadta az beiskolázási támogatásnál az 1000 forintos emelést, mivel 2008 óta nem változott a támogatás mértéke.

Szarka Andrea- igazgatási irodavezető: A jövő évtől hatályba lépő szabályozás nem tesz különbséget család és egyedül élő személy között, így a jogosultsági jövedelemhatárnál is egy főre eső családi jövedelmet említ, mely jövedelemhatár nem lehet kevesebb a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 130 %-ánál. Helyi rendeletünkben a különböző segélyformákhoz más-más jövedelemhatár került megállapításra. Természetben, utalvány formájába ugyanúgy megmarad az önkormányzati segély.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e még valakinek kérdése szóló tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló, valamint a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról szóló tájékoztatót fogadja el.

Kéri a bizottság tagjait, aki a tájékoztatót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

2817/2013. (XII. 3.) Sz.Eü.B.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról és a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek még bejelentése a zárt ülés napirendi pontjainak megtárgyalása előtt? Megállapítja, hogy bejelentés nem hangzott el. Megállapítja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés értelmében a bizottság hatósági ügyek tárgyalása esetén ülését zárt ülés keretében kell folytatnia.

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.

A zárt ülés anyaga a II-2/232-21/2013. iktató számú külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

A jegyzőkönyv kelt, mint az első oldalon.

A jegyzőkönyv hitelül:

Kiss Károly
bizottság elnöke

Dékány József
bizottság tagja

Szűcs Mariann
jegyzőkönyvvezető